
Тема: Решение комбинированных задач «Механика. Магнитное поле»(повторение)

Ваши действия: 

1)Повторить тему:

2)Решить задачи



а) Какова линейная скорость тела, движущегося по окружности радиусом 40 м с 

ускорением 2,5 м/с2?

б) Автомобиль движется по закруглению дороги, радиус которой равен 20 м. Определите 
скорость автомобиля, если центростремительное ускорение равно 5 м/с Автомобиль 
движется по закруглению дороги, радиус которой равен 20 м. Определите скорость 
автомобиля, если центростремительное ускорение равно 5 м/с2.

в) Вентилятор вращается с постоянной скоростью и за две минуты совершает 2400 
оборотов. Определите частоту вращения вентилятора, период обращения и линейную 
скорость точки, расположенной на краю лопасти вентилятора на расстоянии 10 см от оси 
вращения.

3)Домашнее задание сфотографировать и прикрепить в 
электронный дневник


